

мини-футболу, волейболу, соревнование «Мама, папа, я - спортивная семья», первенство завода по зимней ловле рыбы, различные выставки.

Детям в летний период приобретаются путевки в детские оздоровительные лагеря, а к Новому году подарки - кондитерские наборы. Кроме того, родителям, дети которых обучаются в ВУЗах и средних специальных учреждениях, предоставляется материальная помощь в размере 10000 рублей в течение учебного года.

Администрация завода поддерживает молодежь, оказывает финансовую помощь в проведении различных мероприятий: спартакиады «Смена», туристического слета «РОСАТОМА», заводского турнира по боулингу и т.д.

АО «НМЗ «Искра» всегда помнит о своих ветеранах, о тех, кто внес вклад в развитие завода, и всегда будет ценить их участие в производстве и благодарить за труд. Ветеранам выделяется материальная помощь на лечение, к юбилейным датам, ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В 2016 году АО «НМЗ «Искра» награждено Дипломом за 2 место в номинации «За развитие социального партнерства в организациях производственной сферы» регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» - 2015».

Н.В.Хазова, начальник социального отдела АО «НМЗ «Искра»

ТАЛАНТ ПЛЮС ТЯЖЕЛЫЙ ТРУД

У Серовского механического завода славная спортивная биография и имя инженера-технолога Марии Бережной хорошо знакомо каждому заводчанину.

В детстве Маша серьезно не занималась спортом. Устроившись на Серовский механический завод в 2012 г., она не отказалась от участия в заводской эстафете между цехами. Тогда эту быструю и подвижную девушку заметили и предложили участвовать в ежегодной общегородской эстафете 9 мая. Соревнования прошли, наша команда выступила, как всегда, очень достойно. Но Мария продолжила тренироваться уже для себя. Очень быстро ей нашелся партнер, тоже известный спортсмен Серовского механического – заместитель начальника отдела сбыта Павел Овчинников. Вместе они совершали пробежки каждый день - сначала на короткие дистанции, а потом и на более длинные и сложные. Чтобы проверить свои достижения, ребята начали принимать участие не только в заводских соревнованиях. Например, в «Кроссе наций», «Кубке северных городов» и других. Зимой тренировочный процесс тоже не останавливался: Бережная решила осваивать лыжи, причем, не самый легкий «коньковый» ход. И тоже небезуспешно. Последние годы Маша - одна из сильнейших лыжных гонщиц Серова.

За короткий срок Мария добилась очень больших успехов. В этом году, благодаря упорным тренировкам и тяжелой работе над собой, она покорила гору Синюю с лучшим результатом, заняв заслуженное первое место. Потом был ежегодный горный марафон «Конжак». Здесь Мария заняла 7-ое место в абсолютном зачете, улучшив результаты прошлого года на целых пять позиций. Затем последовала победа в дуатлоне «Серовский серпантин».

На этом Маша не остановилась и решила испытать свои силы в классическом марафоне, приняв в августе с.г. участие в одном из самых массовых спортивных мероприятиях Урала - марафоне «Европа-Азия», проводившемся в Екатеринбурге и собравшем почти 4000 участников из 17 стран. Бережная заняла 7-ое место в абсолютном зачете, став лучшей марафонкой Свердловской области.

Были и другие достижения – в 14-километровом забеге «Серовская миля», полумарафоне «Оленьи ручьи», где Бережная стала второй, позволив лидеру обойти себя всего на 2 секунды.

Сама о своих успехах Маша рассказывает скромно:

«В этом сезоне я, безусловно, улучшила свои результаты, но мне есть еще, к чему стремиться. В этом году открыла абсолютно новое для себя направление – классический марафон. А это и техника бега другая, и программа тренировок, так что работа еще предстоит большая. Я очень благодарна своим близким и родным, которые меня поддерживают. Мама - самая преданная болельщица практически на всех моих стартах. Мой молодой человек в этом году бежал со мной в марафоне «Конжак». Считаю, что именно это мне помогло на дистанции, потому что все свое волнение я направила на него, а за свой результат почти не переживала. Очень хорошо в подготовке к марафону «Европа-Азия» мне помог Сергей Мингалиевич Минибаев. Он уже опытный марафонец, и его советы по тренировочному процессу, по прохождению трассы стали для меня большим подспорьем».



Заместитель генерального директора завода по коммерческим вопросам Сергей Минибаев рассказал нам:

«Успех в спорте – это всегда талант плюс очень тяжелый труд. Ежедневное преодоление себя. А это, поверьте, очень сложно. Есть в каждом из нас два маленьких чертенка: «не хочу» и «не могу». И победить их – дано далеко не каждому. У Маши это получилось. Она обладает всеми качествами для настоящих олимпийцев. Хочу отметить, что Маша могла бы показывать еще более высокие результаты, но для этого ей пришлось бы полностью посвятить свою жизнь спорту. То, что она наравне с успехами в спорте показывает хорошие результаты на работе, несомненно, достойно уважения».

Марина Балагура, Серовский механический завод

Над номером работали: Вертегел М.А., Рождественская Л.В., Курятникова В.Н., Кубрак А.В., пресс-служба АО «НПК «Техмаш».

Выпуск, дизайн, верстка: АО «Расчет». Фото предоставлены пресс-службой АО «НПК «Техмаш». Телефон редакции: 8(499)6121674. Подписано в печать 09.12.2016. Тираж 400 экз.